



Πληροφορίες: Σπινάσα Χριστίνα
E-mail: dpms_pol@arch.ntua.gr
Τηλέφωνο: 210 772 3806

Αρ. Πρωτ.: 19282
Αθήνα, 15/05/2024

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Οι Σχολές Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Πολιτικών Μηχανικών, Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών – Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΕΜΠ, με τη διοικητική υποστήριξη της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, οργανώνουν Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, στο αντικείμενο: «Πολεοδομία και Χωροταξία». Οι σπουδές στο ΔΠΜΣ παρέχονται δωρεάν. Το ΔΠΜΣ απονέμει, μετά από την επιτυχή παρακολούθησή του, Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στην «Πολεοδομία και Χωροταξία». Η λειτουργία του ΔΠΜΣ διέπεται από τον Ν. 4957/2022 και την απόφαση της Συγκλήτου του ΕΜΠ 4702/2024 (ΦΕΚ 1417/τ.Β'/04-03-2024). Η συμμετοχή στην παρούσα πρόσκληση συνεπάγεται την πλήρη αποδοχή των παραπάνω και όλων των επιμέρους σημείων τους. Λεπτομερή στοιχεία για τη δομή και το περιεχόμενο των μαθημάτων του ΔΠΜΣ (ακαδημαϊκό έτος 2023 – 2024) όπως και ό,τι αφορά στο θεσμικό πλαίσιο του ΔΠΜΣ μπορείτε να δείτε στον σύνδεσμο: <http://www.arch.ntua.gr/index.php/dpms2-γλικο/>

Στο ΔΠΜΣ γίνονται δεκτοί/ές διπλωματούχοι μηχανικοί του ΕΜΠ ή άλλων ΑΕΙ της χώρας ή πτυχιούχοι ισότιμων Τμημάτων Πανεπιστημίων της ημεδαπής και αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής (άρθρο 6, ΦΕΚ 1417/τ.Β'/04-03-2024). Τελειόφοιτοι/ες σπουδαστές/στριες των παραπάνω κατηγοριών δύνανται να υποβάλλουν αίτηση, συνοδευόμενη από Υπεύθυνη Δήλωσή τους (μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης gov.gr) ότι θα προσκομίσουν το δίπλωμα/πτυχίο ή βεβαίωση που θα δηλώνει ότι έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τις σπουδές τους, το αργότερο έως 30/09/2024. Ο συνολικός αριθμός εισακτέων ορίζεται κατ' ανώτατο όριο σε τριάντα πέντε (35).

Για την απόκτηση του ΔΜΣ απαιτείται η παρακολούθηση και επιτυχής εξέταση σε οκτώ (8) μαθήματα καταμελημένα σε δύο (2) εξάμηνα που συνολικά αντιστοιχούν σε εξήντα (60) Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) και στη συνέχεια η εκπόνηση Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας που αντιστοιχεί σε άλλες τριάντα (30) Πιστωτικές Μονάδες (ECTS). Το σύνολο των Πιστωτικών Μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του ΔΜΣ ανέρχονται σε ενενήντα (90). Η ελάχιστη χρονική διάρκεια για την απόκτηση του ΔΜΣ ορίζεται σε τρία (3) εξάμηνα και η μέγιστη διάρκεια σπουδών σε τέσσερα (4) εξάμηνα. Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική.

Α. Οι ενδιαφερόμενοι/-ες καλούνται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους από την **Παρασκευή 17 έως και την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά** μέσω WeTransfer (ή άλλης παρόμοιας πλατφόρμας) στο e-mail της Γραμματείας του ΔΠΜΣ dpms_pol@arch.ntua.gr.

Τα έγγραφα που θα περιλαμβάνονται στον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότητας είναι:

1. **Αίτηση** σε ειδικό έντυπο, που υπάρχει στην ιστοσελίδα της Σχολής. Στην αίτηση παρακαλούμε να επικολήσετε και μία πρόσφατη φωτογραφία, τύπου ταυτότητας.

2. **Αντίγραφα τίτλων σπουδών** συνοδευόμενα από τα αντίστοιχα πιστοποιητικά αναλυτικής βαθμολογίας. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ της αλλοδαπής, επισυνάπτεται βεβαίωση ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ, αν υπάρχει, διαφορετικά ακολουθείται η διαδικασία του άρθρου 304 παρ. 4 του Ν. 4957/2022 (Α'141). Οι τελειόφοιτοι σπουδαστές οφείλουν να υποβάλουν και μία υπεύθυνη δήλωση (μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης gov.gr) στην οποία θα δηλώνουν ότι η αποφοίτησή τους θα έχει γίνει πριν την έναρξη του ΔΠΜΣ, σύμφωνα με το ακαδημαϊκό ημερολόγιο.

3. **Πλήρες βιογραφικό σημείωμα**, το οποίο θα περιλαμβάνει οπωσδήποτε στοιχεία για τις σπουδές, την ερευνητική ή και επαγγελματική δραστηριότητα του υποψηφίου, καθώς και εκπονηθείσες ερευνητικές εργασίες και δημοσιεύσεις.

4. **Γραπτό δοκίμιο** (έκτασης έως 600 λέξεων) των ερευνητικών προθέσεων/ενδιαφερόντων και σκέψεων για τον τρόπο αξιοποίησης του ΔΠΜΣ σε σχέση με τα ειδικότερα επιστημονικά/ερευνητικά ενδιαφέροντα του/της υποψηφίου/υποψήφιας. Το δοκίμιο θα πρέπει να τεκμηριώνεται με τις αναγκαίες βιβλιογραφικές αναφορές.
5. **Ξένη Γλώσσα:** Τεκμηρίωση επαρκούς γνώσης μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας (για τους αλλοδαπούς και της ελληνικής).
6. **Συναφής επαγγελματική εμπειρία** (βάσει πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων).
7. **Επιστημονικές δημοσιεύσεις** (εφόσον υπάρχουν).
8. **Υποτροφίες** (εφόσον υπάρχουν).
9. **Βραβεία** (εφόσον υπάρχουν).
10. **Δύο συστατικές επιστολές** [οι οποίες θα σταλούν απ' ευθείας από τους συντάκτες τους στο e-mail: drms_rol@arch.ntua.gr].
11. Σκαναρισμένη **αστυνομική ταυτότητα** ή διαβατήριο.
12. Μια πρόσφατη **φωτογραφία** τύπου ταυτότητας [* .jpg].

Β. Η διαδικασία αξιολόγησης θα ολοκληρωθεί με τη διεξαγωγή συνεντεύξεων (τηλεδιάσκεψη webex) όλων των υποψηφίων από επιτροπή αξιολόγησης σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί μέσα στο επόμενο διάστημα.

Κατά την αξιολόγηση των Υποψηφίων Μεταπτυχιακών Σπουδαστών/τριών θα ληφθούν υπόψη: η βαθμολογία πτυχίου/ων, η επαγγελματική εμπειρία, η γνώση ξένης/ων γλώσσας/ών, οι επιστημονικές δημοσιεύσεις, υποτροφίες, βραβεία, η συνολική συνάφεια των υποψηφίων με το αντικείμενο του ΔΠΜΣ, το δοκίμιο ερευνητικών προθέσεων και η συνέντευξη.

Πληροφορίες και έντυπα αιτήσεων παρέχονται από την ιστοσελίδα της Σχολής (www.arch.ntua.gr).

Αθήνα, 15 Μαΐου 2024
Η Διευθύντρια του ΔΠΜΣ



Ειρήνη Κλαμπατσέα
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ε.Μ.Π.